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کامپیوتر المپیاد ٢۶ دوره ی نهایی عملͬ آزمون های
١٣٩۵ شهریور ٢٠

سوم آزمون

Chubby twins (twins)چسبیده هم به توپولو های
ثانیه ٢ زمانͬ: محدودیت

مͽابایت ٢۵۶ : حافظه محدودیت

مشهد در او که اینجاست مشͺل کرد. ͷکم خواهد ͷکم او به تابستان دوره الͽوریتم درس آموزش در که است داده قول علͬ به پیمان
الͽوریتم درس مبحث n از مبحث دو تنها خواسته او از علͬ دلیل همین به باشد. دور خانه اش از زیادی مدت ندارد دوست و ͬ کند م زندگͬ

بدهد. آموزش را

مبحث ها آموزش ترتیب باشند. دیͽر مبحث های از تعدادی پیش نیاز است ممͺن مبحث ها از کدام هر که دارد مبحث n الͽوریتم درس
مبحث ͷی پیش نیاز مبحثͬ (اگر شد. خواهند رعایت ترتیب این در پیش نیازی روابط که ͬ دانیم م ولͬ نیست مشخص تابستان دوره ی در
در است قرار برنامه طبق و ͬ کشد م طول روز ͷی دقیقاٌ مبحث ͷی آموزش که ͬ دانیم م هم چنین ͬ شود) م داده آموزش زودتر قطعاً باشد دیͽر

شود. داده آموزش الͽوریتم درس مبحث های تمامͬ روز n طͬ

خانه به و دهد، آموزش الͽوریتم درس در مبحث دو کند، عمل خود قول به تهران به روزه دو سفر ͷی طͬ در که دارد نظر در پیمان
ͬ شود، م انتخاب الͽوریتم آموزش برای که مبحث ها از ترتیبی هر در که کند انتخاب نحوی به را مبحث دو باید او خاطر همین به برگردد.
به ͬ خواهد م و باشند نامرتبط ͬ دهد م آموزش که مبحث هایی ندارد دوست پیمان هم چنین بیایند. برنامه در متوالͬ روز دو در مبحث دو آن
دلخواه ش شرایط با را مبحث دو ͬ تواند م روش هایی چه به او باشد. دیͽری پیش نیاز آن ها از ͬͺی که کند انتخاب را مبحث دو آن شͺلͬ

کند؟ انتخاب

ورودی

است. آمده مبحث ها، بین پیش نیازی روابط تعداد و الͽوریتم درس مبحث های تعداد نشان دهنده ی ،m و n طبیعͬ دو ورودی اول خط در
است. ui مبحث نیاز پیش vi مبحث که است این نشان دهنده ی که است آمده ui و vi طبیعͬ عدد دو خط هر در ورودی، بعدی خط m در

خروجͬ

کنید. چاپ کند انتخاب را شده گفته شرایط با مبحث دو ͬ تواند م پیمان که روش هایی تعداد k خروجͬ اول خط در
ͷی مبحث دو این و باشد bi مبحث پیش نیاز ai مبحث که طوری به کنید چاپ را bi و ai عدد دو خط هر در خروجͬ بعدی خط k در

.bi < bj ،ai = aj اگر یا ai < aj ،i < j که j و i هر ازای به که باشد شͺلͬ به باید خروجͬ ترتیب باشند. پیمان دلخواه روش

محدودیت ها
١ ≤ n,m ≤ ۵ × ١٠۵ •

١ ≤ m ≤
(
n
٢
)

•
١ ≤ vi, ui ≤ n, vi ̸= ui •

است. آمده ورودی در بار ͷی حداکثر مبحث دو بین پیش نیازی رابطه هر ͬ شود م تضمین •

۶ ١از



چسبیده هم به توپولو های ۶ ٢از twins

باشد. شده رعایت پیش نیازی رابطه های تمام آن در که دارد وجود مبحث ها آموزش برای ترتیبی ͬ شود م تضمین •

زیرمسئله ها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

n ≤ ٩ ٩ ١

n,m ≤ ١٠٠٠ ٢١ ٢

n ≤ ١٠٠٠ ١٧ ٣

اضافͬ محدودیت بدون ۵٣ ۴

نمونه خروجͬ و ورودی

استاندارد ورودی استاندارد خروجͬ
4 4
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2 4
3 4
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2 3
3 4
3 5
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1 2
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کامپیوتر المپیاد ٢۶ دوره ی نهایی عملͬ آزمون های
١٣٩۵ شهریور ٢٠

سوم آزمون

Hands (hands)ببر کباب بیار، نان
ثانیه ٢ زمانͬ: محدودیت

مͽابایت ٢۵۶ : حافظه محدودیت

کرده اند شرکت  ورزشͺار n مسابقات، این در ͬ شوند. م شناخته دستهایشان قدرت با ورزشͺاران کباب ببر»، «نان بیار، جهانͬ تورنمنت در
انجام ورزشͺار دو بین مسابقه ای مرحله، هر در مسابقات، این در است. li چپش دست قدرت و ri i‐ام، ورزشͺار راست دست قدرت که
مسابقات طلای مدال که ͬ ماند م  ͬ باق تورنمنت در فرد ͷی تنها مرحله، n−١ از بعد بنابراین ͬ شود. م حذف تورنمنت از بازنده فرد و ͬ شود م

ͬ کند. م دریافت را

باشد. ri > lj یا و li > rj اگر دارد را مسابقه این در پیروزی شانس i ورزشͺار شود، انجام j و i ورزشͺار بین مسابقه ای اگر

کند. پیدا دارند، را مسابقات طلای مدال کسب شانس که را ورزشͺارانͬ ورزشͺاران، دست های قدرت گرفتن با که بنویسید برنامه ای

ورودی

است. آمده ورزشͺاران، تعداد ،n طبیعͬ عدد ورودی اول خط در
که است آمده li و ri طبیعͬ عدد دو ترتیب به خطوط، این از i خط در است. آمده ورزشͺاران دست های قدرت بعدی، خط n از ͷی هر در

است. i ورزشͺار چپ دست و راست دست قدرت نشان دهنده ی

خروجͬ

شانس iام ورزشͺار که است این نشان دهنده ی رشته این iام حرف بودن 1 که کنید چاپ 1 و 0 از حرفͬ n رشته ی ͷی خروجͬ خط تنها در
دارد. قهرمانͬ

محدودیت ها
١ ≤ n ≤ ٢ × ١٠۵ •

١ ≤ li, ri ≤ ٢ × n •
هستند. متمایز riها و liها تمامͬ ͬ شود م تضمین •

۶ ٣از



ببر کباب بیار، نان ۶ ۴از hands

زیرمسئله ها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

n ≤ ٢٠ ١٢ ١

n ≤ ٢٠٠ ١۶ ٢

n ≤ ٢٠٠٠ ٢٨ ٣

اضافͬ محدودیت بدون ۴۴ ۴

نمونه خروجͬ و ورودی

استاندارد ورودی استاندارد خروجͬ
2
1 2
3 4

01

4
1 8
6 7
5 4
3 2

1111



کامپیوتر المپیاد ٢۶ دوره ی نهایی عملͬ آزمون های
١٣٩۵ شهریور ٢٠

سوم آزمون

Graph conversion (convert)گراف تبدیل
ثانیه ٢ زمانͬ: محدودیت

مͽابایت ٢۵۶ : حافظه محدودیت

ͷی به متصل یال های ͬ توان م مرحله هر در اند. شده شماره گذاری n تا ١ از آن ها راس های که است شده داده شما به راسͬ n گراف دو
چرخاند. پادساعتگرد یا ساعتگرد صورت به بار ͷی را اول گراف در راس

nextv(u) به v از جدید یال ͷی گراف، در u به v از یال هر ازای در که ͬ شود م انجام شͺل این به v مانند راس ͷی چرخاندن عمل
ͬ شود. م پاک v راس قدیمͬ یال های تمامͬ و ͬ شود م داده قرار

ͬ شود: م تعریف زیر شͺل به next تابع ساعتگرد، چرخاندن حرکت برای

nextv(u) =

u⊕ ١, u⊕ ١ ̸= v

u⊕ ٢, u⊕ ١ = v

ͬ شود: م ساخته مشابهͬ طور به next تابع نیز پادساعتگرد چرخاندن برای

nextv(u) =

u⊕−١, u⊕−١ ̸= v

u⊕−٢, u⊕−١ = v

شود: مͬ تعریف زیر شͺل به که است دوری جمع ⊕ عملͽر از منظور

i⊕ j =

i+ j mod n, i+ j ̸≡ ٠ mod n

n, i+ j ≡ ٠ mod n

است؟ پذیر امͺان کار این آیا است. حرکت تعدادی در دوم گراف به اول گراف تبدیل هدف

ورودی

است. آمده گراف ها راس های تعداد ،n طبیعͬ عدد ورودی اول خط در
بودن 1 و ͬ دهد م نشان را اول گراف مجاورت ماتریس که است آمده 1 و 0 از حرفͬ n رشته ی ͷی خط هر در ورودی از بعدی خط n در

ͬ دهد. م نشان را اول گراف در j به i از یال ͷی وجود iام خط jام حرف

است. آمده دوم گراف مجاورت ماتریس مشابه حالت به بعدی خط n در

خروجͬ

کنید. چاپ را impossible عبارت خط ͷی در کرد تبدیل دوم گراف به را اول گراف ͬ توان نم که صورتͬ در

۶ ۵از



گراف تبدیل ۶ ۶از convert

v - شͺل به را حرکات بعدی خطوط در و کنید چاپ را دوم گراف به اول گراف تبدیل برای لازم حرکات تعداد ابتدا این صورت غیر در
دقت ͬ دهد. م نشان را v راس روی بر پادساعتگرد چرخاندن ͷی v + و v راس روی بر ساعتگرد چرخاندن ͷی v - کنید. چاپ v + یا

است. قبول قابل باشد داشته حرکت ٣٠٠٠٠٠ از کمتر اگر شما جواب و باشد مینیمم حرکات تعداد که ندارد لزومͬ کنید

محدودیت ها
١ ≤ n ≤ ۵٠ •

است. صفر با برابر قطرشان روی درایه های و هستند متقارن ورودی ماتریس های ͬ شود م تضمین •

زیرمسئله ها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

n ≤ ٧ ١١ ١

است. ͷی دقیقاً گراف ها در راس هر درجه ͬ شود م تضمین ١١ ٢

هستند. درخت گراف ها ͬ شود م تضمین ٢٢ ٣

اضافͬ محدودیت بدون ۵۶ ۴

نمونه خروجͬ و ورودی

استاندارد ورودی استاندارد خروجͬ
4
0101
1000
0001
1010
0011
0001
1000
1100

10
+ 2
+ 2
- 3
+ 2
+ 4
- 1
+ 4
+ 1
- 4
- 4


